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دانشجویان روزانه متقاضی وام ودیعه مسکن می توانند از تاریخ19/08/1403 لغایت 14/09/1403 از طریق پورتال صندوق رفاه به آدرس https://portal.srd.ir نسبت به ثبت درخواست خود اقدام نموده و پرینت فرم درخواست ودیعه مسکن و مدارک مورد نیاز را به کارشناس امور دانشجویی دانشکده محل تحصیل خود تحویل نمایند.
شرایط و مدارک مورد نیاز:
· ودیعه مسکن به دانشجویان متاهل دوره روزانه که در محل سکونت خانواده و یا خوابگاه های دانشجویی سکونت نداشته باشند و اجاره نامه با کدرهگیری رسمی مورد تایید ارایه نمایند فقط برای یک بار در هر مقطع تحصیلی پرداخت می گردد.
· مبلغ ودیعه مسکن حداکثر 000/000/700 ریال می باشد. 
· به دانشجویانی که یک نیمسال به زمان فراغت از تحصیلی آنان باقی مانده است ودیعه مسکن تعلق نمی گیرد.
· به دانشجویانی که جدا از همسر زندگی میکنند ودیعه مسکن تعلق نمی گیرد.
· ودیعه مسکن پرداختی نمی تواند بیش از مبلغ پیش پرداخت مندرج در اجاره نامه باشد و به دانشجویانی که بابت پیش پرداخت اجاره بها وجهی پرداخت ننموده اند ودیعه مسکن تعلق نمی گیرد.
· به دانشجویان میهمان ودیعه مسکن تعلق نمی گیرد.
· منزل اجاره ای میبایست در شهر محل تحصیل با شهرهای حاشیه ای محل تحصیل که قابل تردد هستند باشد.
· دانشجویانی که متارکه مینمایند ملزم به استرداد ودیعه مسکن دریافتی میباشند.
· دانشجویان مقاطع کاردانی،کارشناسی و دکتری حرفه ای پس از گذشت یک نیمسال از شروع به تحصیل و دستیاران تخصص،دکتری Ph.D و مقاطع کارشناسی ارشد ناپیوسته می توانند بلافاصله بعد از شروع به تحصیل نسبت به درخواست خود اقدام نمایند.
· داشتن تعهد محضری به صندوق رفاه دانشجویان وزارت بهداشت ،درمان و آموزش پزشکی با دو ضامن معتبر به همراه شماره حساب از بانک تجارت و اجاره نامه با کد رهگیری برای متقاضیان ضروری می باشد.
· بازپرداخت ودیعه مسکن قابل تقسیط نبوده و در زمان فراغت از تحصیل یا تحویل خوابگاه دانشجویی ،اخراج ، انصراف از تحصیل ، اتمام سنوات مجاز تحصیلی و یا متارکه بایستی یکجا بازپرداخت گردد.
· دانشجویان مقاطع ناپیوسته که ودیعه مسکن دریافت نموده اند چنانچه متقاضی دریافت مدارک تحصیلی قبلی خود باشند مکلفند ودیعه مسکن دریافتی را به صورت یکجا به حساب صندوق واریز نمایند.
· 
لینک دریافت فرم تعهد محضری صندوق رفاه دانشجویان: https://www.mefda.ir/d/2023/09/04/0/1151826.pdf?ts=1693796123198
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